



ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ **Σ.Κ. ΕΛ.ΠΕ**

email:
dynami.anatropis.helpe@gmail.com

24/08/2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Με αφορμή την ανακοίνωση του Αγωνιστικού Μετώπου στις 24/08/23, έχουμε να παρατηρήσουμε τα εξής:

Καταρχάς θα θέλαμε να ξεκαθαρίσουμε στους συναδέλφους, ότι δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν από όπου και να προέρχεται, να διαστρεβλώνει τα γεγονότα και τις θέσεις του Προεδρείου του Σωματίου.

- Πρώτα από όλα να ενημερώσουμε τους «συντρόφους» του Αγωνιστικού Μετώπου ότι ο νόμος Χατζηδάκη ψηφίστηκε το 2021 και ενσωματώθηκε στον Εσωτερικό Κανονισμό κατά την τελευταία διαπραγμάτευση το 2023. Αυτή η διαδικασία εξετάζει περιπτώσεις που αφορούν συγκεκριμένα παραπτώματα όπως ξυλοδαρμό, κλοπή, μπούλινγκ, σεξουαλική παρενόχληση, όπως και κάθε άλλη μορφή βίας και τίποτε άλλο. Συνεπώς έως τώρα για να εξεταστούν τα παραπάνω θέματα υπήρχε μόνο το Πειθαρχικό Συμβούλιο μέσω του Υπηρεσιακού Συμβουλίου. Η ενεργοποίηση του Πειθαρχικού Συμβουλίου γινόταν μόνο μετά από γραπτή αναφορά στελεχών της Εταιρείας και δεν υπήρχε καμία διαδικασία ώστε να εισάγονται τέτοιου είδους θέματα από οποιονδήποτε άλλον. Συνεπώς όλα τα προηγούμενα χρόνια που γίνοντουσαν αναφορές από συναδέλφους, επαφίονταν στην κρίση των εκάστοτε διοικούντων, το να προχωρήσει ένα θέμα ή όχι. Ο νέος νόμος υποχρεώνει να εξεταστεί κάθε καταγγελία που γίνεται από οποιονδήποτε συνάδελφο.
- Πρέπει να καταλάβουν οι «σύντροφοι» του Αγωνιστικού Μετώπου και να μην μπερδεύουν τις παραβατικές συμπεριφορές, με εργασιακά λάθη και παραπτώματα, θέλοντας να συμψηφίσουν τις ευθύνες ως ίσης σημασίας περιστατικά.
- Η μόνη παράταξη που πήρε καθαρή θέση στο έκτακτο Δ.Σ. που πραγματοποιήθηκε στις 18/08/23 αλλά και στην Επιτροπή Υποδοχής και Διαχείρισης Καταγγελιών, ήταν η Δύναμη Ανατροπής η οποία τοποθετήθηκε ξεκάθαρα χωρίς ναι μεν αλλά και υπεκφυγές. Αντιθέτως με τις άλλες παρατάξεις που η μεν ΣΥΝΔΕΣΥ πρότεινε 24ωρες και 48ωρες απεργίες για άρση της απόλυσης, το δε Αγωνιστικό Μέτωπο, το οποίο συνεχίζει να τελεί σε τρικυμία εν κρανίω, παράπαιε μεταξύ Παρών και Λευκό, γιατί αιφνιδιάστηκε όπως δήλωσε ο εκπρόσωπός του και τελικά έριξε τη μπάλα στην κερκίδα, θέλοντας να συμψηφίσει ανόμοια περιστατικά.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Ο επιχειρούμενος συμψηφισμός ανόμοιων περιστατικών αλλά και ευθυνών, σε μια λογική που λέει «είμαστε και με τον χωροφύλακα και με τον αστυφύλακα» και το να πατάμε σε δύο βάρκες για να είναι όλοι ευχαριστημένοι, δεν είναι ούτε δίκαιη, ούτε σοβαρή, ούτε υπεύθυνη. Είναι λογικές επικίνδυνες για τις εργασιακές σχέσεις, για τη δημοκρατία και την ανθρώπινη αξιοπρέπεια. Οι εργαζόμενοι απαιτούν καθαρές θέσεις και λύσεις.

Υ.Γ. Όσον αφορά το Υ.Γ. του Αγωνιστικού Μετώπου, τους προτείνουμε να διαβάσουν το Καταστατικό. Είναι ντροπή να συνδικαλίζονται και να μη το γνωρίζουν.

ΔΥΝΑΜΗ ΜΑΣ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ



ΔΥΝΑΜΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ Σ.Κ. ΕΛΠΕ